
Rólunk...

Egyházunk alapítói kiemelkedően értékhordozó és közösségteremtő szerepet szántak az
Egyháznak. A kulturális, nevelési, oktatási, szociális, egészségügyi és karitatív tevékenységet
tartották alapvetően fontosnak. Nemzetünk magyarságtudatának ápolásában komoly,
eredményes és egészséges, más nemzetek értékeit nem sértő nemzeti tudatot szeretnénk
elérni. Ennek szellemében Oktatási és Művelődési Alapítványt hívtunk életre. Ezen alapítvány a
nevében is szereplő két területen óhajt jelentős erőfeszítéseket tenni azért, hogy elősegítse a
hátrányos helyzetben élők emberi és társadalmi felemelkedését. Az Alapítvány Egyházunk
hitelveihez igazodva vallja, hogy kellő tudással és akaraterővel elérhető az a társadalmi
megbecsülés, amely nem adatott meg - talán éppen az egyénen kívülálló okok miatt- eddig
számára. Szeretnénk felkelteni azt a természetes emberi igényt - mely hitünk szerint minden
emberben meg van-, hogy tanultabb, igényesebb legyen önmagához és környezetéhez, és
ezzel teljesebb földi életet éljen.
Az Alapítvány a magyar társadalom körében ingyenes kiadványokkal és személyes
kapcsolattartás révén kívánja elveit és törekvéseit megismertetni. Miután a szellemi felkészülés
fontossága a követendő elvek befogadása igen fontos, hangsúlyozottabban kiemelt szerephez
kell jutnia az oktatásnak és az általános műveltség megszerzésének.
Az iskolai tanulók esetében kiemelt feladata a hyperaktív, autista, írás és olvasászavarokkal
küszködő, valamint deviáns magatartású gyermekkel való törődés. Ezt különösen fontosnak
tarjuk, s ennek elérése érdekében a jövőben, nagyobb számban kívánunk magas
felkészültségű pedagógusokat és pszichológusokat alkalmazni.
Mivel a felnőttoktatás az Alapítvány szívügye, így elsődleges feladatnak tartjuk a nagykorúak,
valamint a fogvatartottak, illetve fogságból szabadultak lelki, szellemi gondozását, oktatását,
szakipari felkészítését és társadalmi beilleszkedésük segítését, támogatását.
Az Alapítvány választott kuratóriuma természetesen garantálja azt a kívánatos szakmai és
szellemi színvonalat, amely elengedhetetlenül szükséges az eredményes munkához.
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